

市委常委会召开会议

郑建新主持

■本报记者 陈润
见习记者 徐志强

本报讯 6月21日上午，市委书记郑建新主持召开市委常委会会议。会议传达贯彻全国、全省“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神并听取全市党支部“五化”建设先进典型评选表彰情况汇报；传达贯彻中央、国务院和省委、省政府主要领导近期重要批示精神；听取全国文明城市、国家卫生城市创建工作情况汇报；传达贯彻全省公安工作会议精神、中央扫黑除恶第16督导组督导湖南省情况反馈会议精神；听取全市网信工作情况汇报。

会议要求，要提高站位、高度重视，对标看齐中央和省委第一批“不忘初心、牢记使命”主题教育，切实增强学习教育的政治自觉和行动自觉。市委常委会成员以及各级领导干部要先学一步、先改起来

来，为全市开展主题教育作出表率、树好标杆。要力戒形式主义官僚主义，确保主题教育与中心工作相融合、两促进，推动我市高质量发展。会议强调，全市各级各部门要始终坚持高标准、严要求，持续把党支部“五化”建设往深处抓、往实处落，不断提升全市基层党组织的组织力、凝聚力、战斗力，努力推动我市基层党建上台阶上水平。

会议传达了习近平总书记、李克强总理和省委、省政府主要领导近期重要的指示和批示精神。会议指出，近期我市可能迎来今年以来最强降雨，各级各部门务必高度重视、高度警惕，立足防大汛、抗大旱、救大灾，层层压实防汛抗灾责任制，切实打好防汛减灾“主动仗”。落实落细防范措施，进一步加强对重点领域、重点部位的监测预警、查患排险、巡查防守、应急管理，完善应

急预案，加强应急演练，落实人防物防技防措施，确保人民群众生命财产安全，确保我市安全度汛。

会议强调，我市已进入创卫国家评审程序，各级各部门要紧盯创文创卫测评指标，再部署、再加压、再推动，推进创文创卫提质升级。强化问题导向，加快补齐工作短板，大力整治顽症痼疾，彻底根治城市乱象和文明疤痕。建强基础设施“硬件”，丰富文化内涵“软件”，实现城市形象明显提升，市民素质和文明程度大幅提高，推动衡阳颜值、内涵、气质齐头并进，以优异成绩顺利通过创文创卫测评检查。

会议强调，全市各级各部门特别是公安部门要认真贯彻落实习近平总书记在全国公安工作会上的重要讲话精神，坚持把政治建警摆在首位，牢固树立大抓基层、大抓基础的战略导向，着力锻造让党和人民满意的公安铁军，推进“大巡防、大管控、大整治”常态化，全力推进更高水平平安衡阳建设，以安全稳定的良好环境迎接新中国成立70周年。

会议强调，要深入抓好扫黑除恶督导整改“后半篇文章”，确保每项整改都落地见效、每个问题都见底清零。持续保持扫黑除恶高压态势，在深化打击、深挖幕后、依法严惩、综合整治、源头治理上狠下功夫。切实强化责任落实和跟踪问效，持续改进作风，推动全市扫黑除恶专项斗争不断引向深入。

会议强调，要站在战略高度深刻认识做好网信工作的极端重要性和现实紧迫性，建好管好网络阵地，牢牢掌握网络意识形态主动权，敢于善于亮剑发声，构筑网络安全“铜墙铁壁”，坚决打赢网络意识形态斗争。

会议还研究了其他事项。

郑建新在市委全面依法治市委员会第一次会议上强调——

加快建设更高水平 更高质量的法治衡阳

邓群策出席

■本报记者 陈润
见习记者 徐志强

本报讯 6月21日上午，市委书记、市委全面依法治市委员会主任郑建新主持召开市委全面依法治市委员会第一次会议，传达学习中央全面依法治国委员会、省委全面依法治省委员会第一、二次会议精神和《法治政府建设与责任落实督察工作规定》，审议有关文件。郑建新强调，全市各级各部门要深刻领会和把握习近平总书记全面依法治国新理念新思想新战略，统筹推进依法治市各项工作，加快建设更高水平、更高质量的法治衡阳。市委

副书记、市长、市委全面依法治市委员会副主任邓群策出席。

会议审议通过了《市委全面依法治市委员会工作规则》《市委全面依法治市委员会协调小组工作规则》《市委全面依法治市委员会办公室工作细则》《市委全面依法治市委员会2019年工作要点》。

郑建新指出，习近平总书记在中央全面依法治国委员会会议上提出的“十个坚持”，为新时代深化全面依法治国实践提供了根本遵循。全市各级各部门要深刻领会和把握习近平总书记全面依法治国新理念新思想新战略，深入学习

领会、把握精髓要义，将其转化为全面推进法治衡阳建设的内生动力和实际行动，加快建设更高水平、更高质量的法治衡阳。

郑建新要求，要统筹推进依法治市各项工作，对标对表中央、省委明确的重点任务，加快推进法治国家、法治政府、法治社会一体化建设，稳步推进全面贯彻实施宪法、科学立法、司法体制改革等各项工作。要抓紧依法治市委员会各协调小组和委员会办公室的组建，加快出台依法治市各项制度，打造“法治衡阳”建设品牌。

郑建新强调，要加强党对全面依法治

市的集中统一领导。市委全面依法治市委员会要牵头抓总，委员会各协调小组、委员会办公室要加强工作任务的协调、督促、检查、推动。各级党政主要负责人要切实履行第一责任人责任，各级领导干部要善于运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定，各有关部门要扎实做好工作，形成工作合力，推动中央、省委关于全面依法治国的决策部署在衡阳不折不扣落到实处、取得实效。

市委全面依法治市委员会委员出席会议，市委全面依法治市委员会办公室成员列席会议。

郑建新在市国土空间规划委员会（扩大）会议上强调——

以最强执行力最快速度 最高质量坚决完成棚改任务

邓群策出席

■本报记者 陈润
见习记者 徐志强

本报讯 6月21日下午，市国土空间规划委员会（扩大）会议召开，对城区棚改工作再加压、再部署、再推进。市委书记郑建新出席会议并强调，要抢抓国家最后两年棚改政策机遇，以最强执行力、最快速度、最高质量坚决完成建设任务，为加快建设最美地级市，打造名副其实的省域副中心城市作出新的更大贡献。市委副书记、市长邓群策出席。

会上，市住建局、国土资源和规划局先后汇报了棚户区改造方案及改造规划方案。郑建新说，听了大家的发言，更加坚定了完成棚改任务的信心。各级各部门通过辛勤努力工作，前段棚改工作取得了较好

的成绩，我们正在实现由筑梦到圆梦的转变，蓝图即将变成现实。各级各有关部门要以最强执行力继续实干、苦干加巧干，加快建设最美地级市，打造名副其实的省域副中心城市，进一步增强全市人民的获得感、幸福感和安全感。

就接下来如何平稳快速、高效实施棚改工作，郑建新强调，要科学规划，强化超前意识，加大控违力度，把棚户区改造与建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市结合起来，与城市发展总体规划密切结合起来，算好整体账。要注重地域特色，打造富有衡阳韵味的城市名片，全面提升城市的颜值、内涵和气质。要注重功能配套，充分考虑居民需要，实现配套设施与主体工程同步规划、同步

建设、同步验收，切实提高棚改小区的宜居性、便利性和生态性。

郑建新要求，全市必须抢抓国家政策机遇，全力以赴推进棚户区改造工作。要倒排工期、挂图作战，抢抓施工黄金季节，确保2020年底前全面完成中心城区棚改任务。要严把建设质量，树立精品意识，严管施工安全，确保把每个棚改项目都打造成“精品工程”“放心工程”。要强化攻坚，突破关键点。虽不盲目攀比、吊高胃口，但要最大限度地让利于民。要充分调动拆迁对象积极性，优化征收流程，提高征收效率，破解征收难题。各城区要解放思想、创新融资，多渠道筹集项目建设资金，引进有实力的企业参与棚改，破解融资难题。各城区可以采取整体打包、弹性容积率、匹配土地等

方式，确保区域内项目资金平衡，力求项目自平衡。市直相关部门要开辟棚改项目绿色通道，简化审批程序，压缩办理时间，破解办证难题。要平稳推进，压实责任链。各级各部门要牢固树立棚改工作一盘棋思想，加强协作配合，强化联动机制，形成工作合力。要关注民意，依靠群众，发动群众，做好群众工作。要分别从物质、精神上加大激励力度，加快形成棚改工作比学赶超的浓厚氛围。

邓群策强调，要在现有基础上进一步优化方案，迅速启动棚改财评，用好闲置资金，加快征拆步伐，严格控违，全力推进城区棚户区改造。

市领导彭玉明主持会议。市领导唐文峰出席。